
ОПРЕДЕЛЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ СРОКА И 

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА № 8-01/243

 

«01» февраля 2018 года                                                                                 г. Хабаровск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому
краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее - Комиссия) в составе: <…>, 

при участии:

<…>, 

рассмотрев дело №8-01/243 по признакам нарушения КГУП «Недвижимость» части
1 статьи 17  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в неуказании в извещении о проведении конкурса информации о
распределении имущественных прав сторон по результатам реконструкции (в том
числе в связи с неуказанием о передаче в безвозмездное пользование на
семилетний срок части объекта инвестиций, отсутствия индивидуализирующих
признаков такой части, передаваемой впоследствии в безвозмездное
пользование), а также в связи с  разночтением сроков рассмотрения заявок и
подведения итогов конкурса относительно срока подачи заявок, при проведении в
2015 году конкурса на право заключения инвестиционного договора по
реконструкции по реконструкции (реставрации и приспособлению) выявленного
объекта культурного наследия «Плавательный бассейн, 1958 г.», расположенного
по Амурскому бульвару, стадион имени Ленина, литер А13, г. Хабаровск,

 

установила:

В заседании комиссии представитель Министерства инвестиционной и земельно-
имущественной политики Хабаровского края заявил о несогласии с вменяемым
нарушением антимонопольного законодательства, полагает, что нарушений при
проведении конкурса допущено не было, конкурсная документация
заблаговременно согласована с министерством, соблюдены все публичные
процедуры, объект является социальным, необходимо привлекать инвесторов для
развития Хабаровского края. 

Представители КГУП «Недвижимость» позицию, изложенную ранее, поддержали в
полном объеме, полагают, что нарушение антимонопольного законодательства при
проведении конкурса не допущено, извещение публиковалось в 2 источниках - на
сайте предприятия и местном печатном издании, размещенная на сайте
конкурсная документация была доступна в полном объеме, возможность
предоставления части имущества в безвозмездное пользование на 7 –летний срок
установлена в связи с привлечением инвестора, поскольку реконструируемый
объект является культурным наследием.



Представитель инвестора также полагает, что организатором конкурса
нарушений при проведении конкурса допущено не было, затраты инвестора на
реконструкцию составили 900 млн. руб., в настоящее время проводится проверка
объекта в целях подготовки и получения разрешения на ввод в эксплуатацию.

Хабаровским УФАС России письмом от 28.12.2017 у провайдера ООО «ЛОЛ»
запрошены информация и документы, подтверждающие доступность
размещенной на сайте предприятия конкурсной документации и протоколов для
обозрения в полном объеме.

Указанное письмо ООО «ЛОЛ» не получено, возвращено в антимонопольный орган.

В связи с необходимостью повторного направления запроса провайдеру ООО
«ЛОЛ»,   комиссия Хабаровского УФАС России приняла решение рассмотрение
дела №8-01/243 отложить.

В соответствии со статьей 45 Закона о защите конкуренции срок рассмотрения
дела подлежит продлению. 

В соответствии с частью 1 статьи 45, с пунктом 3  части 1.1., частями 1, 5 статьи 47,
частью 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» комиссия Хабаровского УФАС России

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела №8-01/243 до 28.06.2018 г.

2. Отложить рассмотрение дела № 8-01/243.

3. Назначить рассмотрение дела № 8-01/243 на «11» час. «00» мин. «14» марта  2018
года по адресу: г. Хабаровск, ул. Запарина, 67, каб. 2.

 


